
Звіт про забезпечення проведення суспільно-політичних та культурних заходів 

за участю ветеранів війни та різних груп населення, спрямованих на 

впровадження практики ведення діалогу (медіації) 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Різні суспільні групи користуються рівними правами та можливостями для 

залучення в процес ухвалення рішень та громадської участі. 

ЗАВДАННЯ 49. Розвиток практики організації органами державної влади, органами місцевого 

самоврядування публічних консультацій та інших форм діалогу із залученням всіх суспільних груп. 

ЗАХІД 2. Забезпечення проведення суспільно-політичних та культурних заходів за участю 

ветеранів війни та різних груп населення, спрямованих на впровадження практики ведення діалогу 

(медіації). 

На виконання завдання, спрямованого на забезпечення проведення суспільно-

політичних заходів та культурних заходів за участю ветеранів війни та різних груп 

населення з метою впровадження практики ведення діалогу (медіації), протягом 

звітного періоду було здійснено низку організаційних заходів та проведено робочі 

зустрічі. 

За звітний період було проведено 2 ключові суспільно-політичні заходи у формі 

засідань консультативно-дорадчих органів, що забезпечують прямий діалог 

(медіацію) між владою, ветеранами та родинами загиблих Захисників та Захисниць 

України. 

Основою для постійного діалогу стало утворення консультативно-дорадчих органів: 

27 листопада 2024 року Розпорядженням начальника Хмельницької обласної 

військової адміністрації № 1121/2024-р утворено Раду родин загиблих (померлих) 

ветеранів війни, Захисників та Захисниць України у Хмельницькій області. Цей орган 

забезпечує можливість діалогу та представлення інтересів родин. 

15 травня 2025 року Розпорядженням начальника Хмельницької обласної військової 

адміністрації № 748/2025-р утворено Консультативну раду у справах 

ветеранів/ветеранок війни, Захисників та Захисниць України при Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації. 

Протягом звітного періоду відбулися наступні заходи, що сприяли впровадженню 

діалогу: 

05 червня 2025 року: Перше засідання Консультативної ради у справах 

ветеранів/ветеранок війни, Захисників та Захисниць України. 

Тематика: Члени Консультативної ради розглянули питання поточних викликів, 

забезпечення посвідченнями членів ради, а також ключове питання організації та 

проведення «Дня слухання ветеранів» у територіальних громадах області. 

Організація «Дня слухання ветеранів» є прямим механізмом впровадження практики 

діалогу на місцевому рівні. 

27 липня 2025 року: Чергове засідання Ради родин загиблих (померлих) ветеранів 

війни, Захисників та Захисниць України. 
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Тематика: Обговорення поточних питань, пов’язаних із забезпеченням прав та 

підтримкою родин загиблих. (Потрібно уточнити порядок денний для повної 

деталізації тематики). 

Всього за звітний період проведено 2 робочі заходи (засідання рад) з прямої взаємодії 

та діалогу. Заходи мали чітку суспільно-політичну тематику та були спрямовані на 

інституціоналізацію та поширення практики діалогу (медіації) на рівні області та 

громад. 


